



銀娛籃球隊連續三年勇奪博總盃冠軍

2013 年 7 月 22 日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）籃球隊繼過去兩年於澳門幸運博彩業職工總會主辦的博總盃籃球賽摘下冠軍後，今年再下一城，憑着熟練的球技以及出色的團隊合作精神，於周五的總決賽以比數 **81 比 64** 力壓對手，衛冕成為三年霸，為集團摘下最高殊榮。

博總盃籃球賽舉辦至今已屆第七屆，主辦單位希望透過賽事鼓勵博彩從業員勤加鍛鍊身體，強健體魄，活出豐盛人生。是次賽事吸引了 **12** 支來自不同博彩企業的队伍參與，經過六場分組賽和準決賽後，銀娛籃球隊晉身上周五的總決賽，爭奪比賽最高殊榮。

總決賽當晚，銀娛面對實力強勁的對手仍奮力作賽至最後一刻，最終以 **81 比 64** 擊敗對手，奪得冠軍殊榮，連續第三年摘下桂冠，贏得全場觀眾熱烈的掌聲。幾十名來自不同部門的銀娛員工亦到場打氣，整晚為隊員吶喊助威，集團上下都感到非常鼓舞並予以衷心祝賀。

為加強實力，銀娛籃球隊員招募了新隊員加入，由去年的 **17** 人增至今年的 **25** 人，對於今年能再奪冠軍，銀娛籃球隊隊長黃志輝感謝各位籃球隊員並表示：「每位隊員都付出了寶貴的工餘時間去練習，過去幾年大家已建立了很好的默契和團隊精神，雖然每次練習後都很疲累，但最每次練習都是在笑聲中渡過。」他又感謝所有支持籃球隊的同事，每場比賽都在場邊為他們打氣，成為他們奪標的強心針，令各隊員都十分感動。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛籃球隊連續三年摘下博總盃籃球賽冠軍，眾人都感到非常鼓舞。



銀娛 GEG



P002：銀娛籃球隊員施展渾身解數，最終以 81 比 64 擊敗對手。



銀娛 GEG



P003：銀娛籃球隊眾志成城，實現三連霸的目標。



銀娛 GEG



P004：面對強勁對手銀娛籃球隊仍沉著應戰。